

В феврале 2023 года общая задолженность экономики по облигационным займам увеличилась на 617 млрд рублей и на 01.03.2023 составила 38,5 трлн рублей – сообщает Банк России.

Доля задолженности по облигационным займам, выпущенным в иностранной валюте, в общем объеме увеличилась до 7,9% и составила 3,1 трлн рублей.

В феврале 2023 года страховщики не выпускали ни краткосрочных, ни долгосрочных долговых ценных бумаг ни в валюте, ни в рублях.

При этом, котируемые акции российских страховых эмитентов, обращающихся на внутреннем рынке выросла более, чем на 10%, с 27 547 на начало года до 30 354 млн рублей. Рост за год составил более 24%, с 24 434 на 1 марта 2022 года до 30 354 млн рублей. В иностранной валюте акции российских страховщиков не котировались.

***Википедия страхования***